



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

Szám: 34853-3/2024

**Javaslat**

**az Interreg Central Europe 3. pályázati felhívás keretében támogatási kérelem  
benyújtásának jóváhagyására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

2024. október 15-én nyílt meg a leszakadó, nehézségekkel küzdő térségek problémáira fókuszáló kisebb projekteket támogató Interreg Central Europe 3. felhívása, melyre partnerségben van lehetőség pályázni. A partnerségnek legalább 3 partnert kell tartalmaznia 3 különböző országból.

Vezető partner: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata.

Résztvevő partnerek:

- Óbudai Egyetem (HU)
- CAMIT (Olasz-Szlovák Kereskedelmi Kamara, SK)
- BSC Kranj (regionális fejlesztési ügynökség, SL)
- további önkormányzatokkal folynak tárgyalások a csatlakozásról.

Jelen projektjavaslat középpontjában a braindrain, vagyis az agyelszívás áll. Salgótarjánban kevés a magasan képzett szakember, ahogy más leszakadó, alacsony gazdasági potenciállal rendelkező térségben is. Erre kíván a projekt transznacionális együttműködés keretében megoldást találni stratégiaalkotással, akcióterv készítéssel és teszteléssel. A bevonni kívánt partnerek hasonló kihívásokkal küzdenek, miközben földrajzilag is egy egységet alkotnak országaik. Őket segítő fejtett területeken aktív intézmények bevonása is szükséges, akik széleskörű tapasztalatukkal különböző aspektusokból tudnak hozzájárulni a projekt fő célkitűzéséhez és a magas színvonalú szakmai megvalósításhoz.

A projekt keretében két munkacsomag kerül megvalósításra:

**1. munkacsomag**

A munkacsomag keretében egy transznacionális középtávú stratégia kerül kidolgozásra a leszakadó térségekben elhelyezkedő partnerek számára. A stratégia helyzetelemzésre és a nemzetközi jó gyakorlatokra támaszkodva határozza meg a konkrét célkitűzéseket és helyi

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Tel./Fax: (32) 312-250, e-mail: [polgarmester@salgotarjan.hu](mailto:polgarmester@salgotarjan.hu)



szintű indikátorokat annak érdekében, hogy hatékonyan fel tudjanak lépni a magasan képzett munkaerő helyben történő kitermelésére és megtartására. A stratégia listázza a beavatkozási területeket és lehetőségeket. Az egyik ilyen pont a helyi karriercentrumok kialakítása az partnerek által. A további pontok között szerepel a felsőoktatási intézményekkel való szorosabb együttműködés annak érdekében, hogy versenyképes végzettséget biztosító, vonzó kurzusok legyenek elérhetők a városban élők számára. A stratégiában rögzítettek mentén kiválasztásra kerülnek azok a célok, amelyek reálisan elérhetők és tesztelhetők a projektmegvalósítás 18 hónapja alatt. Ezekre akcióterv készül.

## 2. munkacsomag

Az 1-es munkacsomagban elkészült akciótervek mentén a projekt második felében megtörténik a tesztelés, vagyis a piloting, valamennyi partnernél, egy, legfeljebb két intézkedésre fókuszálva. A piloting eredményeként létrejöhetnek együttműködési megállapodások, rövid, mobilizálható képzési programok, workshopok és testületek is a helyi érdekgazdák (szakiskolák, kormányhivatalok, önkormányzat, helyi vállalkozók) bevonásával a karriercentrum mellett. Az összegyűjtött tapasztalatokat a partnerek értékelik és biztosítják a projekt replikálhatóságát és a hosszú távú együttműködést a felek között.

A program 800.000 euró összegű támogatást biztosít a nyertes partnerség számára. A támogatási intenzitás az automatikus hazai társfinanszírozásnak (20%) köszönhetően 100%, vissza nem térítendő támogatás.

A pályázatok benyújtási határideje 2024. december 10.

## **Tisztelt Közgyűlés!**

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

### **Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja az Interreg Central Europe 3. pályázati felhívás keretében a támogatási kérelem benyújtását és felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

A pályázat célja: transznacionális együttműködés keretében a magasan képzett munkaerő létszámának növelését elősegítő stratégiaalkotás, akcióterv készítés és tesztelés.

Pénzügyi feltételek:

Támogatás összege a partnerségben résztvevők számára összesen: 800.000 euró

Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás.

Támogatási intenzitás: 100%.

Határidő: 2024. december 10.

Felelős: Kreicsi Bálint polgármester

Salgótarján, 2024. november 25.



**Kreicsi Bálint**  
polgármester